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INICIATIVES PARLAMENTÀRIES SOBRE 

 

ECONOMIA I PRESSUPOSTS 

 

MARÇ 2024 

 

 

Expediente Interpelaciones, XI Legislatura, Año 2024, Número 55/0 

(EN CURSO) 

Título Interpelación a la consellera de Hacienda, Economía y 

Administración Pública sobre la política general del 

Consell en materia de la gestión de la deuda 

Autor Gaspar Ramos, Antoni Francesc 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC deuda pública 

  

Expediente Preguntas orales pleno, XI Legislatura, Año 2024, Número 

248/0 (EN CURSO) 

Título el precio del alquiler 

Autor Mompó Peruga, Benjamín;Salvador Rubert, María José 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC arrendamiento inmobiliario;alquiler;regulación de 

precios;política de la vivienda 

  

Expediente Preguntas orales pleno, XI Legislatura, Año 2024, Número 

255/0 (EN CURSO) 

Título las medidas para garantizar el acceso a una vivienda digna 

Autor Calabuig Vanyó, María José 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 

Descriptor EUROVOC Derecho de la vivienda;control de precios 
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Expediente Preguntas orales pleno, XI Legislatura, Año 2024, Número 

262/0 (EN CURSO) 

Título las consecuencias para la Comunitat Valenciana de la no 

aprobación de los Presupuestos Generales del Estado 2024 

Autor Contelles Llopis, María Carmen 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR 

Descriptor EUROVOC aprobación del presupuesto;administración central 

  

Expediente Preguntas orales pleno, XI Legislatura, Año 2024, Número 

274/0 (EN CURSO) 

Título ponerle fin a los abusos de los intermediarios 

Autor Espinosa Giménez, Paula Virgínia 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 

Descriptor EUROVOC intermediario comercial;control de precios 

  

Expediente Preguntas orales pleno, XI Legislatura, Año 2024, Número 

278/0 (EN CURSO) 

Título la financiación de la Generalitat 

Autor Gaspar Ramos, Antoni Francesc 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC financiación pública;política de financiación 

  

Expediente Preguntas orales pleno, XI Legislatura, Año 2024, Número 

279/0 (EN CURSO) 

Título medidas de la Agencia Tributaria Valenciana para luchar 

contra el fraude y la economía sumergida 

Autor Gaspar Ramos, Antoni Francesc 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC fraude;economía sumergida 

  

Expediente Preguntas orales pleno, XI Legislatura, Año 2024, Número 

283/0 (EN CURSO) 
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Título los efectos para los ciudadanos de la bonificación del 

impuesto de sucesiones y donaciones 

Autor Pastor Llorens, Fernando 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR 

Descriptor EUROVOC impuesto sobre transmisiones patrimoniales;deducción 

fiscal 

  

Expediente Preguntas orales pleno, XI Legislatura, Año 2024, Número 

284/0 (EN CURSO) 

Título la disposición de la Ministra de Hacienda en relación con 

la reforma del sistema de financiación autonómica 

Autor Gómez García, María 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR 

Descriptor EUROVOC política de financiación;financiación pública 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2834/0 (EN CURSO) 

Título el programa de contratación de personas desempleadas con 

trastorno mental grave o problema de salud mental grave 

Autor Sánchez Orta, Yaissel;Martínez García, Cristina 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC apoyo económico;cooperación administrativa;contratación 

de personal;enfermedad mental;acceso al empleo 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2835/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Martínez García, Cristina;Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC apoyo económico;cooperación administrativa;enfermedad 

mental;acceso al empleo;contratación de personal 
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Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2836/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Martínez García, Cristina;Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC apoyo económico;cooperación administrativa;enfermedad 

mental;acceso al empleo;contratación de personal 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2837/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Martínez García, Cristina;Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC apoyo económico;cooperación administrativa;enfermedad 

mental;acceso al empleo;contratación de personal 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2838/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Martínez García, Cristina;Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC apoyo económico;cooperación administrativa;enfermedad 

mental;acceso al empleo;contratación de personal 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2839/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Martínez García, Cristina;Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC apoyo económico;cooperación administrativa;enfermedad 

mental;acceso al empleo;contratación de personal 
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Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2840/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Martínez García, Cristina;Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC apoyo económico;cooperación administrativa;enfermedad 

mental;acceso al empleo;contratación de personal 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2841/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Martínez García, Cristina;Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC apoyo económico;cooperación administrativa;enfermedad 

mental;acceso al empleo;contratación de personal 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2842/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Martínez García, Cristina;Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC apoyo económico;cooperación administrativa;enfermedad 

mental;acceso al empleo;contratación de personal 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2843/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Martínez García, Cristina;Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC apoyo económico;cooperación administrativa;enfermedad 

mental;acceso al empleo;contratación de personal 
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Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2844/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Martínez García, Cristina;Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC apoyo económico;cooperación administrativa;enfermedad 

mental;acceso al empleo;contratación de personal 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2845/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Martínez García, Cristina;Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC apoyo económico;cooperación administrativa;enfermedad 

mental;acceso al empleo;contratación de personal 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2846/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Martínez García, Cristina;Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC apoyo económico;cooperación administrativa;enfermedad 

mental;acceso al empleo;contratación de personal 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2847/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Martínez García, Cristina;Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC apoyo económico;cooperación administrativa;enfermedad 

mental;acceso al empleo;contratación de personal 

  



 
         arxiu 
 

 7 

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2848/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Martínez García, Cristina;Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC apoyo económico;cooperación administrativa;enfermedad 

mental;acceso al empleo;contratación de personal 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2849/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Martínez García, Cristina;Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC apoyo económico;cooperación administrativa;enfermedad 

mental;acceso al empleo;contratación de personal 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2850/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Martínez García, Cristina;Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC apoyo económico;cooperación administrativa;enfermedad 

mental;acceso al empleo;contratación de personal 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2851/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Martínez García, Cristina;Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC apoyo económico;cooperación administrativa;enfermedad 

mental;acceso al empleo;contratación de personal 
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Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2852/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Martínez García, Cristina;Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC apoyo económico;cooperación administrativa;enfermedad 

mental;acceso al empleo;contratación de personal 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2853/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Martínez García, Cristina;Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC apoyo económico;cooperación administrativa;enfermedad 

mental;acceso al empleo;contratación de personal 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2854/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Martínez García, Cristina;Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC apoyo económico;cooperación administrativa;enfermedad 

mental;acceso al empleo;contratación de personal 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2855/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Martínez García, Cristina;Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC apoyo económico;cooperación administrativa;enfermedad 

mental;acceso al empleo;contratación de personal 
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Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2856/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Martínez García, Cristina;Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC apoyo económico;cooperación administrativa;enfermedad 

mental;acceso al empleo;contratación de personal 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2857/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Martínez García, Cristina;Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC apoyo económico;cooperación administrativa;enfermedad 

mental;acceso al empleo;contratación de personal 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2858/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Martínez García, Cristina;Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC apoyo económico;cooperación administrativa;enfermedad 

mental;acceso al empleo;contratación de personal 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2859/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Martínez García, Cristina;Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC apoyo económico;cooperación administrativa;enfermedad 

mental;acceso al empleo;contratación de personal 
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Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2860/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Martínez García, Cristina;Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC apoyo económico;cooperación administrativa;enfermedad 

mental;acceso al empleo;contratación de personal 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2861/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Martínez García, Cristina;Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC apoyo económico;cooperación administrativa;enfermedad 

mental;acceso al empleo;contratación de personal 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2862/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Martínez García, Cristina;Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC apoyo económico;cooperación administrativa;enfermedad 

mental;acceso al empleo;contratación de personal 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2863/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Martínez García, Cristina;Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC apoyo económico;cooperación administrativa;enfermedad 

mental;acceso al empleo;contratación de personal 
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Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2864/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Martínez García, Cristina;Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC apoyo económico;cooperación administrativa;enfermedad 

mental;acceso al empleo;contratación de personal 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2865/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Martínez García, Cristina;Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC apoyo económico;cooperación administrativa;enfermedad 

mental;acceso al empleo;contratación de personal 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2866/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Martínez García, Cristina;Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC apoyo económico;cooperación administrativa;enfermedad 

mental;acceso al empleo;contratación de personal 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2867/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Martínez García, Cristina;Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC apoyo económico;cooperación administrativa;enfermedad 

mental;acceso al empleo;contratación de personal 
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Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2868/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Martínez García, Cristina;Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC apoyo económico;cooperación administrativa;enfermedad 

mental;acceso al empleo;contratación de personal 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2869/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Martínez García, Cristina;Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC apoyo económico;cooperación administrativa;enfermedad 

mental;acceso al empleo;contratación de personal 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2870/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Martínez García, Cristina;Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC apoyo económico;cooperación administrativa;enfermedad 

mental;acceso al empleo;contratación de personal 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2871/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Martínez García, Cristina;Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC apoyo económico;cooperación administrativa;enfermedad 

mental;acceso al empleo;contratación de personal 
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Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2872/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Martínez García, Cristina;Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC apoyo económico;cooperación administrativa;enfermedad 

mental;acceso al empleo;contratación de personal 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2873/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Martínez García, Cristina;Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC apoyo económico;cooperación administrativa;enfermedad 

mental;acceso al empleo;contratación de personal 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2874/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Martínez García, Cristina;Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC apoyo económico;cooperación administrativa;enfermedad 

mental;acceso al empleo;contratación de personal 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2936/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 
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Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2937/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2938/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2939/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2940/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 
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Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2941/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2942/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2943/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2944/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 
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Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2945/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2946/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2947/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2948/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  



 
         arxiu 
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Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2949/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2950/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2951/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2952/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  



 
         arxiu 
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Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2953/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2954/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2955/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2956/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  



 
         arxiu 
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Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2957/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2958/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2959/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2960/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  



 
         arxiu 
 

 20 

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2961/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2962/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2963/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2964/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  



 
         arxiu 
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Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2965/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2966/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2967/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2968/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  



 
         arxiu 
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Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2969/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2970/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2971/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2972/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  



 
         arxiu 
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Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2973/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2974/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2975/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2976/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  



 
         arxiu 
 

 24 

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2977/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2978/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2979/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2980/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  



 
         arxiu 
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Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2981/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2982/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2983/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2984/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  



 
         arxiu 
 

 26 

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2985/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2986/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2987/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2988/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  



 
         arxiu 
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Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2989/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2990/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2991/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2992/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  



 
         arxiu 
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Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2993/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2994/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2995/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2996/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  



 
         arxiu 
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Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2997/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2998/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2999/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

3000/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  



 
         arxiu 
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Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

3001/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

3002/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

3003/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

3004/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  



 
         arxiu 
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Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

3005/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

3006/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

3007/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

3008/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  



 
         arxiu 
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Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

3009/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

3010/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

3011/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

3012/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 
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Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

3013/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

3014/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

3015/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

3016/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 
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Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

3017/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

3018/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

3019/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

3020/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 
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Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

3021/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

3022/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

3023/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

3024/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  



 
         arxiu 
 

 36 

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

3025/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

3026/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

3027/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

3028/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 
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Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

3029/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

3030/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

3031/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

3032/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 
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Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

3033/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

3034/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

3035/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

3036/0 (EN CURSO) 

Título el Plan Avalem Capacitats 

Autor Sánchez Orta, Yaissel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parado;discapacitado;contratación de personal;cooperación 

institucional;apoyo económico 
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Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

3201/0 (EN CURSO) 

Título la partida presupuestaria para la rehabilitación de viviendas 

de la EVHA en la ciudad de Alicante 

Autor Díaz Fernández, José Antonio;Mompó Peruga, Benjamín 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC vivienda social;mejora del hábitat;empresa 

pública;presupuesto 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

3237/0 (EN CURSO) 

Título el destino del importe recaudado por el impuesto de 

Depósito de Residuos en Vertederos durante el año 2023 

Autor Navarro Casillas, Isaura 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 

Descriptor EUROVOC gestión de residuos;impuesto;asignación de recursos 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

3240/0 (EN CURSO) 

Título el Fondo de Cooperación Municipal 

Autor Pla Herrero, Jesús 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 

Descriptor EUROVOC administración local;cooperación 

administrativa;financiación 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

3256/0 (EN CURSO) 

Título la implantación del tranvía en Elche 

Autor Abad Soler, Ramón 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC vehículo sobre raíles;financiación pública 
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Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

3305/0 (EN CURSO) 

Título el acceso a los servicios financieros en los municipios en 

riesgo de despoblación 

Autor Pla Herrero, Jesús 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 

Descriptor EUROVOC despoblación;región rural;institución financiera 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

3309/0 (EN CURSO) 

Título fiscalidad diferenciada e incentivos fiscales en los 

municipios en riesgo de despoblación 

Autor Pla Herrero, Jesús 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 

Descriptor EUROVOC despoblación;deducción fiscal;incentivo fiscal 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

3310/0 (EN CURSO) 

Título la financiación de incentivos empresariales, sociales, 

medioambientales y culturales en municipios en riesgo de 

despoblación 

Autor Pla Herrero, Jesús 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 

Descriptor EUROVOC despoblación;financiación de la empresa 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

3311/0 (EN CURSO) 

Título la reactivación y diversificación de la actividad económica 

en los municipios en riesgo de despoblación 

Autor Pla Herrero, Jesús 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 

Descriptor EUROVOC despoblación;reactivación económica;promoción de 

inversiones 
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Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

3323/0 (EN CURSO) 

Título el desarrollo de un sistema de R+D+I a las zonas con 

municipios en riesgo de despoblación 

Autor Pla Herrero, Jesús 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 

Descriptor EUROVOC despoblación;investigación y desarrollo;condición 

socioeconómica 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

3328/0 (EN CURSO) 

Título desarrollo de la formación en la zona de influencia de 

Cítrics Nules 

Autor Álvaro Cerezo, Mónica 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 

Descriptor EUROVOC parado;formación profesional;reconversión profesional 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

3361/0 (EN CURSO) 

Título el bono alquiler joven 

Autor Mompó Peruga, Benjamín 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC arrendamiento inmobiliario;joven;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

3362/0 (EN CURSO) 

Título el bono alquiler joven 

Autor Mompó Peruga, Benjamín 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC arrendamiento inmobiliario;joven;apoyo económico 
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Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

3363/0 (EN CURSO) 

Título el bono alquiler joven 

Autor Mompó Peruga, Benjamín 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC arrendamiento inmobiliario;joven;apoyo económico 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

3366/0 (EN CURSO) 

Título el aeropuerto de Castellón 

Autor Salvador Rubert, María José 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC aeropuerto;inversión pública 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

3367/0 (EN CURSO) 

Título el aeropuerto de Castellón 

Autor Salvador Rubert, María José 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC aeropuerto;inversión pública 

  

Expediente Comparecencias, XI Legislatura, Año 2024, Número 250/0 

(EN CURSO) 

Título Comparecencia de la consellera de Hacienda, Economía y 

Administración Pública para explicar qué solución piensa 

aplicar el Consell al recorte en la capacidad de gasto de la 

Generalitat Valenciana después de tumbarse la senda de 

estabilidad presupuestaria en el Senado 

Autor Portavoz adjunto (Mas Mas, Aitana Joana) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 

Descriptor EUROVOC gasto presupuestario;control presupuestario 
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Expediente Comparecencias, XI Legislatura, Año 2024, Número 251/0 

(EN CURSO) 

Título Comparecencia de la consellera de Hacienda, Economía y 

Administración Pública, para explicar la solución que 

piensa explicar el Consell ante el recorte de capacidades de 

gasto de la Generalitat Valenciana después de eliminarse la 

senda de estabilidad presupuestaria en el Senado 

Autor Díaz Fernández, José Antonio;Portavoz Adjunto (Gaspar 

Ramos, Antoni Francesc) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC gasto presupuestario;control presupuestario 

  

Expediente Comparecencias, XI Legislatura, Año 2024, Número 252/0 

(EN CURSO) 

Título Comparecencia de la consellera de Hacienda, Economía y 

Administración Pública, para explicar la solución que 

piensa explicar el Consell ante el recorte de capacidades de 

gasto de la Generalitat Valenciana después de eliminarse la 

senda de estabilidad presupuestaria en el Senado 

Autor Díaz Fernández, José Antonio;Portavoz Adjunto (Gaspar 

Ramos, Antoni Francesc) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC gasto presupuestario;control presupuestario 

  

Expediente Comparecencias, XI Legislatura, Año 2024, Número 255/0 

(EN CURSO) 

Título Comparecencia de la consellera de Hacienda, Economía y 

Administración Pública para explicar el retraso en el pago 

a proveedores 

Autor Portavoz adjunto (Mas Mas, Aitana Joana) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 

Descriptor EUROVOC pago;deuda pública;proveedor 

  

Expediente Comparecencias, XI Legislatura, Año 2024, Número 263/0 

(EN CURSO) 
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Título Comparecencia del conseller de Educación, Universidades 

y Empleo para rendir cuenta del retraso en la publicación 

de la convocatoria del programa para el soporte a personas 

investigadoras con talento - Plan GenT 2024 

Autor Ruiz Castell, Pedro;Portavoz adjunto (Chulvi Español, José 

Francisco) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC personal de investigación;apoyo económico;programa de 

actuación;investigación y desarrollo 

  

Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 

comisión, XI Legislatura, Año 2024, Número 323/0 (EN 

CURSO) 

Título la financiación de la Ley Orgánica del Sistema 

Universitario Español (LOSU) 

Autor Roch Cazorla, Dolores;Portavoz adjunto (Martínez 

Tarazona, María Nieves) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR 

Descriptor EUROVOC universidad;enseñanza pública;financiación pública 

  

Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 

comisión, XI Legislatura, Año 2024, Número 335/0 (EN 

CURSO) 

Título los objetivos de estabilidad presupuestaria y deuda pública 

Autor Síndic del G.P. Socialista (Muñoz Lladró, José Enrique) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC estabilización económica;deuda 

pública;presupuesto;servicios públicos 

  

Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 

comisión, XI Legislatura, Año 2024, Número 340/0 (EN 

CURSO) 

Título la elaboración y aprobación de un plan plurianual de 

financiación para la REDIT 
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Autor Ruiz Castell, Pedro;Villar García, Mario Elías;Portavoz 

adjunto (Chulvi Español, José Francisco) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parque tecnológico;financiación pública;política de 

financiación 

  

Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 

comisión, XI Legislatura, Año 2024, Número 341/0 (EN 

CURSO) 

Título financiación para nuevas infraestructuras docentes de las 

universidades públicas valencianas 

Autor Ruiz Castell, Pedro;Portavoz adjunto (Chulvi Español, José 

Francisco) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC inversión pública;universidad;edificio público 

  

Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 

comisión, XI Legislatura, Año 2024, Número 344/0 (EN 

CURSO) 

Título el sistema de cotización de autónomos 

Autor Portavoz adjunto (Muñoz Pérez, David);Turiel Molla, 

Miriam;Ramírez Jurado, María Teresa 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO VOX CORTES 

VALENCIANAS 

Descriptor EUROVOC cotización social;impuesto sobre actividades 

profesionales;profesión independiente 

  

Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 

comisión, XI Legislatura, Año 2024, Número 350/0 (EN 

CURSO) 

Título la recuperación de los controles de la efectiva realización 

de los servicios contratados por la Generalitat 

Autor Gaspar Ramos, Antoni Francesc 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
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Descriptor EUROVOC contratación administrativa;control de gestión;control 

presupuestario 

  

Expediente Proposiciones no de ley de tramitación especial de 

urgencia, XI Legislatura, Año 2024, Número 184/0 (EN 

CURSO) 

Título plantas desaladoras 

Autor Bellver Alcántara, Ana María;Síndic del G. P. Vox Cortes 

Valencianas (Llanos Pitarch, José María) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO VOX CORTES 

VALENCIANAS 

Descriptor EUROVOC tratamiento del agua;cooperación 

administrativa;financiación pública 

  

Expediente Proposiciones no de ley de tramitación especial de 

urgencia, XI Legislatura, Año 2024, Número 195/0 (EN 

CURSO) 

Título el desarrollo de la Ley 4/2023, de 13 de abril, de la 

Generalitat, de Participación Ciudadana y Fomento del 

Asociacionismo de la Comunitat Valenciana 

Autor Portavoz adjunto (Navarro Casillas, Isaura);Portavoz 

adjunto (Mas Mas, Aitana Joana) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 

Descriptor EUROVOC presupuesto general;participación social 

  

Expediente Proposiciones no de ley de tramitación especial de 

urgencia, XI Legislatura, Año 2024, Número 197/0 (EN 

CURSO) 

Título IRPF de guarderías y centros de educación infantil 

Autor Ramírez Jurado, María Teresa;Portavoz adjunto (Vega 

Campos, Ana) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO VOX CORTES 

VALENCIANAS 

Descriptor EUROVOC protección maternal e infantil;deducción fiscal;guarda de 

niños;educación preescolar 



 
         arxiu 
 

 47 

  

Expediente Proposiciones no de ley de tramitación especial de 

urgencia, XI Legislatura, Año 2024, Número 203/0 (EN 

CURSO) 

Título los objetivos de estabilidad presupuestaria y deuda pública 

Autor Síndic del G.P. Socialista (Muñoz Lladró, José Enrique) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC déficit presupuestario;deuda pública 

  

Expediente Proposiciones no de ley de tramitación especial de 

urgencia, XI Legislatura, Año 2024, Número 206/0 (EN 

CURSO) 

Título la elaboración y aprobación de un plan plurianual de 

financiación para la REDIT 

Autor Ruiz Castell, Pedro;Portavoz adjunto (Chulvi Español, José 

Francisco);Villar García, Mario Elías 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC parque tecnológico;financiación pública;política de 

financiación 

  

Expediente Proposiciones no de ley de tramitación especial de 

urgencia, XI Legislatura, Año 2024, Número 207/0 (EN 

CURSO) 

Título financiación para nuevas infraestructuras docentes de las 

universidades públicas valencianas 

Autor Ruiz Castell, Pedro;Portavoz adjunto (Chulvi Español, José 

Francisco) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC inversión pública;universidad;edificio público 

  

Expediente Proposiciones no de ley de tramitación especial de 

urgencia, XI Legislatura, Año 2024, Número 212/0 (EN 

CURSO) 

Título el emprendimiento 
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Autor Ramírez Jurado, María Teresa;Albiol Talaya, 

Jesús;Portavoz adjunto (Muñoz Pérez, David) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO VOX CORTES 

VALENCIANAS 

Descriptor EUROVOC apoyo económico;fundación de la 

empresa;innovación;trabajador joven 

  

Expediente Proposiciones no de ley de tramitación especial de 

urgencia, XI Legislatura, Año 2024, Número 215/0 (EN 

CURSO) 

Título poner fin a los abusos de los intermediarios para favorecer 

salarios justos a las personas productoras y el 

establecimiento de una cesta de la compra con precios 

asequibles 

Autor Espinosa Giménez, Paula Virgínia;Portavoz adjunto 

(Navarro Casillas, Isaura) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 

Descriptor EUROVOC ayuda a la agricultura;renta del agricultor;poder 

adquisitivo;gran superficie comercial;consumo familiar 

  

Expediente Proposiciones no de ley de tramitación especial de 

urgencia, XI Legislatura, Año 2024, Número 217/0 (EN 

CURSO) 

Título sobre la recuperación de los controles de la efectiva 

realización de los servicios contratados por la Generalitat 

Autor Portavoz Adjunto (Gaspar Ramos, Antoni Francesc) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC control presupuestario;control de gestión;contratación 

administrativa 

  

Expediente Informes de fiscalización a entidades locales y otras 

instituciones, XI Legislatura, Año 2024, Número 11/0 (EN 

CURSO) 

Título Informe de fiscalización sobre el entorno de control de los 

ayuntamientos de menos de 5.000 habitantes. Encuesta 

Autor  
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Grupo parlamentario  

Descriptor EUROVOC control financiero;control presupuestario;verificación de 

cuentas;administración local 

  

 


